



ЕДИНИЧКА

Муниципальное общеобразовательное учреждение
средняя школа №1
e-mail: fursosh1@mail.ru

«Три пути ведут к знанию: путь размышления – это путь самый благородный, путь подражания – это путь самый легкий, и путь опыта – это путь самый горький».

КОНФУЦИЙ

Добро пожаловать, дорогие выпускники!



Окна знакомые ласково светятся,

Взрослых встречая детей.

Как хорошо, что нам выпало встретиться

В веке сплошных скоростей.

Мы, испытавшие радости горести,

Стали добрей и мудрей.

Ты, как страница жизненной повести,

Вечер школьных друзей!

Школьные годы чудесные... У кого-то эта фраза вызывает ностальгию по прошлому, у кого-то радость по поводу окончания школы. Но все мы с нетерпением ожидаем ежегодную встречу выпускников.

Незаметно пролетают годы, и, когда мы оглядываемся на пройденный путь, когда ищем поддержку и опору, открываем наш школьный альбом. И первое, что мы вспоминаем, - это дорогую школу, своих учителей. Ни для кого не секрет, что первые субботы февраля - вечер встреч выпускников школ по всей стране. Любовь к учителю, к школьному товарищу, любовь

к своей школе, к своему городу, а значит, и к большой Родине собирает всех на вечер встречи выпускников. Это день, когда встречаются в родной школе учителя и ученики, ставшие уже совсем взрослыми.

Дорогие выпускники! Именно в этот день память неумолимо возвращает вас в прошлое, для кого-то уже далекое, для кого-то не очень, в ту счастливую пору ученичества, которую, без сомнения, с нежностью и теплотой вспоминает каждый. А школа помнит ваши звонкие голоса, которые год или десять, двадцать лет назад и более наполняли жизнью школьные коридоры. Ваши победы и поражения были источником радостей и огорчений учителей. И пусть многие из вас уже стали взрослыми и солидными, но для тех, кто каждый день с волнением и любовью входит в класс, вы - по-прежнему ученики. И каждый год вы возвращаетесь сюда, в стены родной школы, потому что именно здесь вы оставили частичку своего сердца, простились со светлым и беззаботным детством. И мы рады, что многие из вас нашли свой путь в жизни и продолжают развивать и совершенствовать себя, свою душу, свой талант. Нам всегда приятно видеть вас, дорогие выпускники, в родной школе. И пусть Вечер школьных друзей – 2017 станет ярким и незабываемым.

Директор школы Татьяна Николаевна Смирнова

Пять лет назад...



Будьте авторами своей судьбы!

Вечер встречи... Вечер воспоминаний...

Пять лет... Неужели прошло столько времени со дня нашего выпускного вечера? Кажется, это было совсем недавно... И память бережно хранит все, что происходило в нашем классе. Дорогие мои ребята, мои последние выпускники! Помните ли вы, как пришли на первый классный час в новом составе? Как знакомились друг с другом и составляли коллективный портрет? Как сочиняли кодекс 10 «А»? Предлагали сделать школу электронной? (Кстати, сейчас ваша идея воплощена в жизнь: электронные журналы и дневники, электронная проходная и программа оплаты обедов «Ладочки»).

Пять лет... Вы как-то быстро повзрослели... Кто-то уже работает, кто-то продолжает учиться. И, наверное, забыли, как писали на доске сложные уравнения, как замирали в ожидании, когда учитель начинал опрос. Сколько было волнений во время подготовки к ЕГЭ! Забыли,

как готовились к ненавистным лектурам, как писали сочинения... А может, помните? Помните кроссы и соревнования, в которых побеждали? КВНЫ и «Минуты славы»? Как дружно трудились во время ка- никул в кабинете музыки? Вспомните свое участие в суб- ботниках. А сколько городов мы с вами посетили! Разве это забудешь? Помните, какие вы были веселые, смелые, задорные, робкие, обидчивые, иногда циничные, порой вздорные... Всегда разные, но такие любимые!

Вы мечтали, влюблялись, делились секретами, справлялись с неудачами... А помните, как прозвенел последний звонок, такой долгожданный и та- кой неожиданный? Как закон- чился быстро прощальный урок? Выпускной... Поездка в Петербург... И все... Детство закончилось... Его не вернуть... Но надеюсь, что в вашей памяти остался добрый след о нашем классе, о школе, об учителях.

Хочется верить, что время, проведенное в школе, научило вас радоваться победам, свершениям, открытиям, не пасовать перед трудностями, которые неизбежны в жизни. Насла- ждаться «роскошью челове-

ского общения». Сообща при- думывать, воплощать свои за- мыслы, гордиться результатами общей работы. Понимать, что каждый человек вмещает в себя бесконечность.

Впереди у вас большой, яркий, наполненный уникаль- ными событиями путь. Не пере- ставайте удивляться, открывать для себя новые миры. Пусть ва- ши мечты вдохновляют вас на великие достижения. Пусть вам хватит талантов и сил преодоле- вать жизненные сложности. Помните: ВЫ – авторы своей судьбы!

*Наталья Алексеевна Лебедева,
классный руководитель
11 «А» (выпуск 2013 г.)*



Пять лет назад...

"СЛОВНО ЭТО БЫЛО ВЧЕРА"



Мы, самые юные юбиляры, вспоминаем 2013-ый год так, словно это было вчера... Перед глазами пролетают моменты из школьной жизни, лица одноклассников, обрывки фраз, запечатленные в памяти... Странно все это, жизнь порой течет так быстро, что не всегда находишь время просто посвятить себя воспоминаниям. Многие из нас уже выпускники не только школы, но и ВУЗов, у кого-то свои семьи. Шутка ли, глазом не успеешь моргнуть, как окажешься на школьном выпускном уже в роли гордого родителя. А тем, кто сейчас на перепутье, хочу сказать, - не бойтесь меняться, не стойте на месте и обязательно найдете верный путь. А еще иногда полезно возвращаться к истокам, именно поэтому я так рада, что сегодня мы снова здесь, в нашей первой школе, и

словно не было этих пяти лет...

Каждый из нас уже давно не ребёнок. Мы стали взрослыми, у каждого свой жизненный путь, но мы никогда не забудем школьные годы. Со школой связаны самые лучшие, яркие и счастливые годы нашей жизни! Школа - это учителя! Вы - наши учителя навсегда! К сожалению, только покинув школу, мы начинаем осознавать, как много вы для нас сделали. Вы дали нам знания, научили основам жизни. Вы дали нам путёвку в жизнь, которой каждый воспользовался сполна. Каждый выпускник получил то, что хотел от жизни. Кто-то стал инженером, кто-то журналистом, кто-то занимается защитой окружающей среды, а кто-то станет отличным врачом. Мы влились в современное общество. Каждый из нас хо-

тел бы вернуть то беззаботное и счастливое время, где ты ещё мал, а впереди ждёт столько всего неизведанного и интересного. У каждого в памяти остались воспоминания о том, как мы учились, списывали друг у друга, дурачились на переменах, дружили, выросли и влюблялись. А сколько замечательных воспоминаний о внеклассных занятиях! Наши поездки, походы, наши вечера с конкурсами и чаепитиями, гадания и просто тёплые дружеские вечера. За это хочется сказать отдельное спасибо нашему любимому классному руководителю - Наталье Алексеевне! Вы сделали для нас так много, что сейчас всё и не вспомнишь. Вы гордились нами, когда у нас всё получалось. Вы переживали за нас, когда что-то не получалось и старались нам помочь. Вы просто любили нас, всех и каждого, и за это хочется сказать большое спасибо! Также сказать спасибо хотелось бы всем учителям за то, что вы для нас сделали. Ведь именно вы дали нам знания, умения, дали нам образование. Благодаря вашим стараниям мы получили ту основу, которая помогает нам жить и по сей день. Спасибо вам за доброту и теплоту души!

*Анастасия Крылова,
выпускница 2018 года*

Пять лет назад...

Спасибо нашим учителям!

От школьных лет осталось много хороших воспоминаний. Были очень веселые моменты. Помню, как после уроков ходили кататься на лыжах в секции у Вячеслава Ивановича либо играли у него в пинг-понг. Лично мне также нравилась волейбольная секция.

Запомнились школьные КВНы (хотя репетиции к ним нравились больше, на них было много смешных неожиданных моментов!). Помню, как устраивали чаепития. Помню, как ездили в разные оздоровительные лагеря. Было очень весело. Однажды в лагере во время отбоя мы с Чананом решили подрать-

ся, в шутку, не серьезно, но шумело было, как будто там проходил чемпионат мира по реслингу, лестницы летали по комнате. Наталье Алексеевне на нас пожаловалась одна из воспитателей этажом ниже. Когда она пришла к нам, мы быстро запрыгнули в койки, как будто ничего не было, хотя были все красные и тяжело дышали. Наталья Алексеевна, простите нас, пожалуйста, нам правда было очень неловко за этот случай, и мы еще долго об этом говорили. А ещё я помню, как нас с Пашей случайно закрыли в спортзале, и мы вместо химии весь урок бросали мяч в

кольцо. Мне очень понравился выпускной, поездка в Питер. В школе я обрёл друзей. Кого-то из друзей, наоборот, потерял. С некоторыми из учителей я до сих пор очень хорошо общаюсь.

Мне есть ещё очень-очень много о чем рассказать. Но оставим это до следующего раза. Спасибо нашим учителям за то, что наша школьная жизнь была такой насыщенной.

*Александр Лукьянов,
выпускник 2013 года*

«Ты еще молод и тебе хочется перемен в жизни? Иди в школу! Там перемены каждые 45 минут!»



Нам-10!

Выпуск - 2008

*Школьная встреча
Старых друзей,
Взрослые речи
Прежних детей...*

*Вне школы познали
Боль жизненных бед,
И горечь печали,
И сладость побед...*



Выпуск 2008 года.... Мой предпоследний и особенный, как и все остальные.... Единственный, с которым я работала не 7, а 8 лет, так как познакомились мы не в пятом, а еще в четвертом классе. Так что на первой перкличке всех своих детей я знала практически неплохо. Шустрые, умные, активные, трудолюбивые и дружные— это наш 11 «А». А какой сплоченный и активный был у нас родительский комитет?!

Но не обошла нас беда стороной....

Через два года после окончания школы погиб наш Саша Марфин. Каким шоком для всех была его смерть!

Сейчас вы все - взрослые люди, многие создали свои семьи, в них подрастает новое поколение! Счастья вам, всем вашим близким, родные наши дети!

*Надежда Витальевна Соловьева,
классный руководитель 11 «А»
(выпуск 2008 года)*

15 лет спустя

"БОЛЬШИЕ КАНИКУЛЫ..."

В этом году исполнится 15 лет с той весны, когда для нашего класса прозвенел последний звонок. С тех пор каждый прошел часть своего пути самостоятельно. Какие-то цели достигнуты, какие-то мечты исполнены. А какие-то нет. Наверно, и наши учителя когда-то возлагали на нас свои надежды и чаяния, ожидая определенных свершений и достижений во взрослой жизни.

В школе я полюбила литературу. Помню, как проглатывала» книги, заданные на летние каникулы. До сих пор очень люблю читать. Помню

удивительную, эмоциональную, обаятельную Смирнову Татьяну Николаевну, учительницу русского языка и литературы. В настоящее время она является директором школы, что вполне заслуженно.

Одним из любимых предметов являлась химия. Химия – проникновение в глубь строения вещества, удивительные, на первый взгляд, и такие логичные и красивые при ближайшем знакомстве реакции и превращения – казалась волшебством, тайны которого приоткрываются перед тобой. Преподавала её хрупкая, добрая и

увлеченная своим делом Татьяна Альбертовна Богатова – наш классный руководитель. Строгая и справедливая, она казалась мне не простым человеком, а кем-то выше. Я трепетала перед ней, и до сих пор образ уважаемого учителя у меня неразрывно связан с ее образом. Требовательная, всегда готовая действовать, поддерживать и помочь, очень справедливая и небезразличная к своим ученикам. У нас в классе, как в семье, всякое случалось, бывало, и мы ее обижали, и она нас ругала. Потом всегда прощали друг друга, потому что это – любовь.



15 лет спустя

Английскому языку нас учи- упорством готовили нас к по- добры и справедливы. Спаси- ли Седова Наталья Валерьевна ступлению в ВУЗы, творчески бо нашим учителям за знания, и Соловьева Надежда Виталь- подходу к учебному процессу. советы, помощь, понимание, евна. Я очень благодарна Ната- Я назвала не все предметы и терпение и мудрость. В годы лье Валерьевне, она запомни- не всех учителей, оказывает- учебы в школе мы восприни- лась мне в числе самых ярких ся, воспоминания - это беско- мали все происходящее как моих учителей. В ВУЗе ан- нечный процесс. Помним мы что-то навязчивое и практиче- глийский язык преподавали и других учителей, которые ски не нужное – уроки, кон- нам ещё три года и, благодаря формировали наше сознание. трольные, экзамены, требова- хорошей школьной подготов- Об учёбе, о школьной жизни, ния... казалось, скорей бы ке, я была освобождена от эк- о разных приключениях в те окончить школу и – в жизнь! замена по этому предмету. годы, об учителях я могу ска- Только теперь понимаем, что

Самым сложным предметом зать только хорошее. Но са- 11 школьных лет были как в школе для меня была физика мое главное, это моя благо- большие летние каникулы, и алгебра, а класс наш был как дарность за воспитание в нас которые, к сожалению, безвоз- раз физико-математический. человеческих качеств, за по- вратно ушли в прошлое... Круговая Людмила Ивановна и мощь стать взрослыми, за то, что научили нас многому, и, со всей ответственностью и самое главное, вы всегда были

Только теперь понимаем, что 11 школьных лет были как большие летние каникулы, которые, к сожалению, безвозвратно ушли в прошлое...

*А. М. Макарова (Фомина),
выпускница 2003 года*



Двадцатилетние ...

«ШКОЛЬНОЙ ЮНОСТИ ВЕРНОСТЬ ХРАНЯ...»

Выпуск 1998 года...Сильный, ровный «А» класс Ирины Ивановны Чесноковой. Семь лет я была у них классным руководителем. Это были тяжелые 90-е годы, когда родителям по три-четыре месяца не платили зарплату, когда были пустые прилавки и все в моем классе были одеты одинаково скромно... НО у этих детей с первого класса была установка на добросовестное отношение к учебе и уважительное отношение к учителям. Я помню их всех! Знаю судьбу каждого, но не хочу никого вы-

делять, называя фамилии. Они класс жил дружно, все без исключения достойны, проводили огоньки, конкурсы, чтобы их вспоминали только хорошо. Три золотые и одну серебряную медаль заслужили С.Гущин, А.Крупин и Н.Ясникова, Е. Одинокова, неоднократные победители и призеры ОБЛАСТНЫХ олимпиад по химии, физике, информатике, английскому языку, русскому языку. По моему мнению и мнению Л.И. Круговой, в этом классе половина учащихся заслуживала серебряных медалей.

Несмотря на тяжелое время,

Очень часто ходили в походы даже с ночевкой, побеждали на турслетах, любили ездить в театр. Каждый новый ученик, пришедший в класс, чувствовал себя комфортно. Они могли поддержать в трудную минуту, помочь в беде. Я горжусь ими. Они стали успешными людьми, сохранившими доброту и человечность.

*Наталья Леонидовна Козлова,
классный руководитель 11 "А"
(выпуск 1998 года)*



30 лет! Выпуск 1988 года

Нашему выпуску - 30...

Наш выпуск в 2018 году отмечает юбилей. Прошло 30 лет, как мы окончили школу. Такой короткий отрезок для истории и такой длинный для человеческой судьбы. Огромное количество теплых слов хочется сказать в адрес своих учителей, чьи труды и забота навсегда остались в памяти каждого, как напоминания о детстве, юности и самых веселых днях. Ведь в школе №1 трудятся высококвалифицированные учителя и специалисты с огромным списком заслуг за многолетний опыт. И пусть по возрасту они самые разные, возникает ощущение, что здесь работает одна молодежь – столько в них задора, энергии и прекрасных идей.

Я всегда с безумной теплотой вспоминаю свои школьные годы! В далёком 1979-ом, я пришла во второй класс совсем новой школы, где стены пахли свежей краской, а мебель по тем временам, отличалась современным дизайном. До сих пор помню, как мы со своей учительницей вошли в двери школы и стали ее первооткрывателями – незабываемые впечатления! Школьные годы пролетели незаметно, а когда

встречаешь своих учителей и одноклассников, то чувствуешь, что возвращаешься в беззаботное время. Конечно, самые яркие впечатления дарит не учебный процесс, а активная внеурочная деятельность. Всевозможные выступления, праздники, участие в конкурсах – все, что помогает открыть в себе разного рода таланты. Спустя 30 лет сложно выделить какого-то конкретного учителя, так как с опытом понимаешь, что каждый дал тебе что-то свое, что когда-то пригодилось или еще пригодится! Но, наверное, как и у большинства, это первая учительница – Тунцева Валентина Ивановна, которая была не только первым проводником в школьную жизнь, но и настоящим помощником и верным другом! Искренне благодарна всем преподавателям, у которых мне довелось обучаться. Я поздравляю наш легендарный выпуск 1988 года с тридцатилетием! Желаю всем здоровья, счастья, любви и благополучия.

*О.В., Лаврова. (Смирнова)
выпускница 1988 года.*

